
TIMBERS

Art. 153Q ECRU/NATURAL/NATUR

Art. 152R cm 300x200/6
Art. 153Q cm 300x300/8

Art. 154R cm 400x300/8



TIMBERS

TIMBERS è la serie di ombrelloni in legno di Maffei. Il palo in legno con doppia verniciatura, le finiture interne ottonate, le stecche intercambiabili, la 
qualità del legno distinguono il nostro prodotto dagli altri sul mercato.

TIMBERS est la ligne de parasols en bois de Maffei. Le mât en bois avec double peinture, les finitions laitonnées, les baleines échangeables, la 
qualité du bois, font la différence par rapport au marché.

TIMBERS is Maffei’s line of wooden parasols. The wooden pole with double transparent coating, the brass finish for hub, the exchangeable ribs and 
the quality of wood make this parasol unique on the market.

TIMBERS ist die Holz-Serie der Maffei-Produktion. Der Holzstock mit Doppellackierung, die Messing-Finish, die austauchbaren Holzstreben, die 
hoher Qualitätholz machen diesen Sonnenschirm einmalig auf dem Markt

TESSUTO: PolyMa100% poliestere gr 210 mq, idrorepellente, antimuffa, protezione UV 50+, resistenza colori 6+. 
Volante: su richiesta.

STRUTTURA: palo mm 48 in legno, bacchette intercambiabili in legno, struttura colore noce, viteria e carrucola zincate. 

CARATTERISTICHE TECNICHE
Timbers Ombrellone con struttura in legno

TISSU: PolyMa100% polyester, gr 210 mc, hydrofuge, anti-moisissure, protection UV 50+, résistance couleurs 6+. 
Lambrequins: sur demande

STRUCTURE: mât en bois 48 mm, baleines échangeables en bois, structure couleur noix, visserie et poulie zinguées.

FABRIC: PolyMa 100% polyester, gr 210 sm, water-repellent, mouldproof, UV protection 50+, colour fastness 6+. 
Valances: on demand

FRAME: Wooden pole 48 mm, exchangeable wooden ribs, nut colour frame, galvanised hardware and pulley.

STOFF: PolyMa100% Polyester, gr 210 qm, Wasserabstoßend imprägniert, Verrottungsfest, UV Schutz 50+, Lichechtheit 6+. 
Volants: auf Anfrage

GESTELL: Stock 48 mm aus Holz, austauchbare Streben aus Holz, Walnuss Farbe, Messing-Finish, verzinkt Schrauben und 
Seilzug.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNICAL FEATURES

Timbers Parasol avec structure en bois

Timbers Parasol with wooden frame

Timbers Sonnenschirm mit Gestell aus Holz
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

 Optional consigliato:  
Art. 922 fodera in Mytex

•  Option conseillée:
Art. 922 Housse en Mytex

•  Recommended option:
Art. 922 Mytex cover

•  Empfohlene Option:
Art. 922  Schutzhülle aus Mytex

Optional: Base in metallo calpestabile
Option: Plaque métallique
Option: Metal base
Option: Metallständer

Optional: Base in cemento  
effetto legno
Option: Pied en béton finition 
bois
Option: Wooden effect  
concrete base
Option: Holzoptik  
Betonplatteständer

Optional: Base in graniglia
Option: Pied en grès
Option: Grit base
Option: Betonständer

Bacchette legno intercambiabili
Baleines en bois échangeables
Exchangeable wooden ribs.
Austauchbare Holzstreben

Accessori in legno con finiture dorate
Accessoires en bois fini laiton
Wooden hubs with metal finish
Zubehöre aus Holz mit Messingausführung.

Palo doppia verniciatura
Màt avec double peinture
Pole with double coating
Stock mit Doppellackierung

Carrucola
Poulie
Pulley
Seilzug

Peso minimo per base: kg 30 per 300x200, kg 35 per 300x300, 
400x300. Con peso maggiore avrete più stabilità e sicurezza. 

Poids pour pied: 30 kg pour 300x200, 35 kg pour 300x300, 400x300.  
Avec plus de poids il y aura une majeure  stabilité et sécurité. 
Weight for base: 30 kg for 300x200, 35 kg for 300x300, 400x300.  
With higher weight, there are better  stability and safety. 
Gewicht für Ständer: 30 kg für 300x200, 35 kg für 300x300, 400x300.  
Mit höher Gewicht, es gibt  besser  stabilität und Sicherheit. 

Le misure indicate non includono la base. Con base: + ca.5/10 cm.
Les mesures indiquées ne comprennent pas le pied. Avec pied: + ca.5/10 cm
These sizes don’t include the base height. With base: + ca.5/10 cm
Diese Maßnahmen umfassen nicht den Fuß. Mit Fuß: + ca.5/10 cm

Colori/Couleurs/Colours/Farben

Ecru Taupe
Ecru Taupe 
Natural Taupe
Natur Taupe 
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